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Poltrone
performanti ed
ergonomiche,
ideali per il lavoro
in uflicio o a casa

EN

Performing and ergonomic
armchairs, perfect for working
in the office or at home

FR

Fauteuils performants et
ergonomiques, parfaits pour
travailler au bureau ou a la maison

ES

Sillones ergondmicos y de alto
rendimiento, ideales para el
trabajo en la oficina o en casa

Logica/
Logica White

nahu

003

Stool 01
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IT

Una seduta operativa destinata
ad uffici moderni e performanti.
Un progetto accurato basato su
molteplici particolari estetici e
tecnici che culmina con una
perfetta sintesi di forma e
funzione.

nahu

Logica

design by Nahu R&D

EN

An operative seating for modern
and high-performance offices.
An accurate project based on
many aesthetic and technical
details, culminating in a perfect
synthesis between form and
function.

FR
Siege opératif congu pour les bu-
reaux modernes et performants.
Une conception soigneuse basée
sur plusieurs détails esthétiques
et techniques qui se completent
dans une synthese parfaite entre
forme et fonction.

ES

Una silla de trabajo destinada a
oficinas modernasy de alto rendi-
miento. Un disefio cuidado basado
en multiples detalles estéticos y
técnicos que culmina en una
perfecta sintesis de forma y funcio-
nalidad.




g
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1d/L0 FLIHM V21007

IT

Un'unica seduta due caratteri
completamente diversi.

Le due versioni, bianca e nera,
rendono la seduta facilmente
adattabile a diversi spazi di
lavoro: innovativi, funzionali,
dinamici e creativi.

EN

A single seating with two
completely different characters.
The two versions, white and
black, make the seat easily
adaptable to different work
spaces: innovative, functional,
dynamic and creative.

FR

Un seul siege avec deux
personnalités complétement
différentes.

Les deux versions, blanc et noir,
la rendent facilement adaptable
a différents espaces de travail:
innovants, fonctionnels,
dynamiques et créatifs.

ES

Una Unica silla, dos caracteres
completamente diferentes.

Las dos versiones, blanca y negra,
hacen que la silla se adapte
facilmente a diferentes espacios
de trabajo: innovadores,

funcionales, dindmicos y creativos.

LOGICA WHITE 01

nahu
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nahu

IT

Leggerezza, ricercatezza e stile.
La scocca bianca esalta questi
valori dandogli forma e sostanza.
Logica modifica il proprio stile,
valorizzando il design delle forme
e di ogni particolare.

nahu

EN

Lightness, sophistication and
style. The white frame enhances
these values by giving it shape
and substance. Logica changes
its style, improving the design of
its shapes and of each and every
detail.

10 TO0LS FLIHM V2IDO1

FR

Légereté, classe et style. Le chassis
blanc souligne ces valeurs en lui
donnant forme et substance.
Logica change son style et valorise
le design des formes et de chaque
détail.

on

ES

Ligereza, refinamiento y estilo.

La estructura blanca realza estos
valores dandoles forma y sustancia.
Logica modifica su estilo,
poten-ciando el disefio de las
formas y de cada detalle.




nahu nahu

Logica
Logica White

dati tecnici/technical features/fiche technique/especificaciones técnicas
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Logica

design by Nahu R&D

DESCRIZIONE - description - description - descripcion

IT

Logica & una collezione operativa
composta da: poltrona a schienale
alto e sgabello. Lo schienale ha una
struttura in poliammide e fibra di
vetro, rete autoportante ignifuga,

& dotato di supporto lombare
regolabile. Il sedile ha struttura in
multistrati di legno e sotto sedile in
polipropilene, I'imbottitura & in poliu-
retano ignifugo schiumato a freddo.
E proposta con cinque tipologie di
meccanismi, elevazione a gas e basi
in pressofusione di alluminio lucido
o in nylon, ruote piroettanti frenate,
piedini fissi e anello poggiapiedi nella
versione sgabello. | braccioli sono
regolabili. Il poggiatesta & in rete e
regolabile.

CERTIFICAZIONI E OMOLOGHE - certification and homologues - certificats et homologues -

« EN 133522020 Type Aand B
« Articolo conforme ai CAM

« Omologa Ministeriale classe 1M nella
versione in poliuretano schiumato a
freddo ignifugo e tessuto Chili, tessuto
Mirage o similpelle Secret.

EN

Logica is an operative collection
consisting of: high-back and stool.
The backrest has a polyamide and
fiberglass structure, a self-supporting
fire-retardant mesh, and is equipped
with adjustable lumbar support.

The seat structure is in multi-layered
wood, the under seat in polypropyle-
ne, and the padding in fire-retardant
cold-molded polyurethane foam. It is
available in five types of mechanism,
gas-lift, bases in polished aluminium
or nylon, and with braked swivel ca-
stors, or with fixed feet and a footrest
ring in the stool version. The armrests
are adjustable. The headrest is in mesh
and adjustable.

« Item compliant with CAM

« Class 1IM Italian Ministerial approval
in the fire-retardant cold molded
polyurethane foam and Chili farbic,
Mirage fabric or Secret simil leather.

GARANZIA - guarantee - garantie - garantia

10 anni - 10 years - 10 ans - 10 afios

MECCANISMI- mechanism - mécanismes - mecanismos

* SYN 01-A/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con tensionatore centrale
(Logica 01-01/PT-Logica Stool 01)

» SYN 02/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con tensionatore laterale
(Logica 01-01/PT-Logica Stool 01)

» SYN 03/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con traslatore di seduta
(Logica 01-01/PT)

* SYN 04/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con traslatore di seduta
e regolazione angolo seduta (Logica
01-01/PT)

* SYN 06/ Meccanismo sincronizzato
autopesante con limitatore di corsa
(Logica 01-01/PT)

* SYN 01-A/ Synchronized multi-block
mechanism with central tension
adjustment (Logica 01-01/PT-Logica
Stool 07)

* SYN 02/ Synchronized multi-block
mechanism with side tension adjust-
ment (Logica 01-01/PT-Logica Stool 01)

» SYN 03/ Synchronized multi-block
mechanism with sliding seat (Logica
01-01/PT)

* SYN 04/ Synchronized multi-block
mechanism with sliding seat and seat
angle-adjustment (Logica 01-01/PT)

* SYN 06/ Weight-activated synchro-

nized with travel restriction (Logica
01-01/PT)

nahu

FR

Logica est une collection opérationn-
elle composée de : fauteuil a dossier
haut et tabouret. Le dossier a une
structure en polyamide et fibre de
verre et est équipé d'un support lom-
baire réglable. L'assise a une structure
en bois multicouche et sous l'assise en
polypropyléne, le rembourrage est en
polyuréthane moussé a froid ignifuge.
Elle est proposée avec cing types de
mécanismes, vérin a gaz et bases en
aluminium moulé sous pression poli ou
en nylon, roulettes pivotantes freinées,
pieds fixes et anneau repose-pieds
dans la version tabouret. Les accoudo-
irs sont réglables. L'appui-téte est en
résille et réglable.

« Article conforme aux CAM

« Homologation Ministérielle Italienne
Classe 1IM dans la version en mousse
de polyuréthane injectée a froid
ignifuge et tissu Chili, tissu Mirage ou
simil cuir Secret.

* SYN 01-A/ Mécanisme synchronisé
avec blocage multipositions et réglage
tension central (Logica 01-01/PT Logica
Stool 07)

* SYN 02/ Mécanisme synchronisé
avec blocage multipositions et réglage
tension latéral (Logica 01-01/PT-Logica
Stool 01)

* SYN 03/ Mécanisme synchronisé avec
blocage multipositions avec translation
de I'assise (Logica 01-01/PT)

+ SYN 04/ Mécanisme synchronisé avec
blocage multipositions avec translation
de l'assise et réglage angle-assise
(Logica 01-01/PT)

+ SYN 06/ Mécanisme synchronisé a
pesage automatique avec limitateur de
corse (Logica 01-01/PT)

ES

Logica es una coleccion operativa
compuesta por: sillon de respaldo
altoy taburete. El respaldo tiene una
estructura de poliamiday fibra de
vidrio, red autoportante ignifuga y esta

equipado con soporte lumbar ajustable.

El asiento tiene una estructura de
multicapa de madera y debajo del
asiento de polipropileno, el acolchado
es de poliuretano expandido en frio
ignifugo. Se propone con cinco tipos de
mecanismos, elevador de gas y bases
de fundicion a presion de aluminio
pulido o nailon, ruedas giratorias con
freno, patas fijas y aro reposapiés en la
version taburete. Los apoyabrazos son
ajustables. El reposacabezas esta en red
y es ajustable.

certificaciones y homologacion

« Articulo conforme a los CAM

« Homologa Ministerial clase 1IM

en version espuma de poliuretano
moldeado frio ignifugo et tejido Chili,
tejido Mirage o ecopiel Secret.

* SYN 01-A/ Mecanismo sincronizado
con bloqueo en multiposicidon y regu-
lador de tension central (Logica 01-01/
PT-Logica Stoool 01)

* SYN 02/ Mecanismo sincronizado con
bloqueo en multiposiciéon y regulador
de tension lateral (Logica 01-01/PT-
Logica Stool 07)

* SYN 03/ Mecanismo sincronizado con
bloqueo en multiposicion y desplaza-
dor de asiento (Logica 01-01/PT)

* SYN 04/ Mecanismo sincronizado
con bloqueo en multiposicién con de-
splazador de asiento y regulacién del
angulo del asiento (Logica 01-01/PT)

* SYN 06/ Mecanismo sincronizado
activado por el peso (Logica 01-01/PT)

nahu

BRACCIOLI - armrests - accoudoirs - brazos

* BRR 28/ Set braccioli regolabili in
altezza in polipropilene nero, pad in
poliuretano morbido

* BRR 33/ Set braccioli regolabili 2D (al-
tezza, profondita) in polipropilene nero
con staffa in pressofusione di alluminio,
pad in poliuretano morbido

* BRR 34/ Set braccioli regolabili 3D
(altezza, profondita, orientamento) in
polipropilene nero, pad in poliuretano
morbido

* BRR 36/ Set braccioli regolabili 4D
(altezza, profondita, larghezza, orien-
tamento) in polipropilene nero, pad in
poliuretano morbido

OPTIONAL

Ruote e piedini

* RQ 14/ Set ruote gommate frenate @
65 mm (pavimenti in legno)

* PF 02/ Piedini fissi h 65 mm

Basi

+ BA 07/ Base in pressofusione
d'alluminio lucido @ 700 mm

Gas

+ GC 01/ Gas cromato h 217 mm
(Logica 01-01/PT)

* GC 04/ Gas cromato h 375 mm
(Logica Stool 01)

Rivestimento

» RTC/ Rete ignifuga Teddy colorata

Poggiatesta

» PRC/ Maggiorazione per poggiatesta
in rete ignifuga Teddy colorata

* BRR 28/ Set of black polypropylene
height-adjustable armrests, soft polyu-
rethane pad

* BRR 33/ Set of 2D adjsutable black
polypropylene armrests (height, depth)
with aluminium bracket, soft polyu-
rethane pad

* BRR 34/ Set of 3D adjustable black
polypropylene armrests (height, depth,
revolving) soft polyurethane pad

* BRR 36/ Set of 4D adjustable black
polypropylene armrests (height, depth,
width, revolving), soft polyurethane
pad

Castros and feet

* RQ 14/ Set of braked rubber castors
@ 65 mm (wooden floors)
* PF 02/ Fixed feet h 65 mm

Bases

+ BA 07/ Polished aluminium base
@ 700 mm

Gas

+ GC 01/ Chromed gas h 217 mm
(Logica 01-01/PT)

* GC 04/ Chromed gas h 375 mm
(Logica Stool 01)

Upholstery

+ RTC/ Colored Teddly fire retardant
mesh

Headrest

» PRC/ Additional cost for Teddy fire
retardant colored headrest

* BRR 28/ Jeu d'accoudoirs réglables
en hauteur en polypropyléne noir, insert
en polyuréthane souple

* BRR 33/ Jeu d'accoudoirs réglables 2D
(hauteur, profondeur) en polypropyléne
noir avec étrier en aluminium, insert
en polyuréthane souple

* BRR 34/ Jeu d'accoudoirs réglables
3D (hauteur, profondeur, orientation)
en polypropyléne noir, insert en
polyuréthane souple

* BRR 36/ Jeu d'accoudoirs réglables
4D (hauteur, profondeur, largeur, orien-
tation) en polypropyléne noir, insert en
polyuréthane souple

Roulettes et patins

* RQ14/Jeu de roulettes bande
caoutchouc freinées @ 65 mm (pour
parquet)

* PF 02/ Patins fixes h 65 mm
Pietements

« BA 07/ Pietement aluminium moulé
sous pression poli @ 700 mm
Gas

* GC 01/ Gaz chromé h 217 mm
(Logica 01-01/PT)

* GC 04/ Gaz chromé h 375 mm
(Logica Stool 01)

Revétements

* RTC/ Résille ignifuge Teddy couleur

Appuie-téte
* PRC/ Supplément pour tétiére en
résille ignifuge Teddy coloré

015

* BRR 28/ Juego de brazos regulables
en altura en polipropileno negro,
almohadilla en poliuretano suave

» BRR 33/ Juego de brazos regulables
2D (altura, profundidad) en polipropi-
leno negro con soporte de aluminio,
almohadilla en poliuretano suave

* BRR 34/ Juego de brazos regulables
3D (altura, profundidad, orientacion)
en polipropileno negro, almohadilla en
poliuretano suave

* BRR 36/ Juego de brazos regulables
4D (altura, profundidad, ancho,
orientacién) en polipropileno negro,
almohadilla en poliuretano suave

Ruedasy piedes

* RQ 14/ Juego de ruedas de goma au-
tofrenantes @ 65 mm (para parquet)

* PF 02/ Pies fijos h 65 mm

Bases

+ BA 07/ Base de fundicion a presion
de aluminio pulido @ 700 mm

Gas

» GC 01/ Gas cromado h 217 mm
(Logica 01-01/PT)

* GC 04/ Gas cromado h 375 mm
(Logica Stool 01)

Revestimientos
* RTC/ Red ignifuga Teddy colorida

Reposacabeza

* PRC/ Recargo por reposacabeza en
red Teddy colorida
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Logica

design by Nahu R&D

DESCRIZIONE - description - description - descripciéon

Logica & una collezione operativa
composta da: poltrona a schienale
alto e sgabello. Lo schienale ha una
struttura in poliammide e fibra di
vetro, rete autoportante ignifuga,

& dotato di supporto lombare
regolabile. Il sedile ha struttura in
multistrati di legno e sotto sedile in
polipropilene, I'imbottitura & in poliu-
retano ignifugo schiumato a freddo.
E proposta con cinque tipologie di
meccanismi, elevazione a gas e basi
in pressofusione di alluminio lucido
o in nylon, ruote piroettanti frenate,
piedini fissi e anello poggiapiedi nella
versione sgabello. | braccioli sono
regolabili. II poggiatesta € in rete e
regolabile.

CERTIFICAZIONI E OMOLOGHE - certification and homologues - certificats et homologues -

« EN1335:2020 Type Aand B
« Articolo conforme ai CAM

« Omologa Ministeriale classe 1IM nella
versione in poliuretano schiumato a
freddo ignifugo e tessuto Chili, tessuto
Mirage o similpelle Secret.

Logica is an operative collection
consisting of: high-back and stool.
The backrest has a polyamide and
fiberglass structure, a self-supporting
fire-retardant mesh, and is equipped
with adjustable lumbar support.

The seat structure is in multi-layered
wood, the under seat in polypropyle-
ne, and the padding in fire-retardant
cold-molded polyurethane foam. It is
available in five types of mechanism,
gas-lift, bases in polished aluminium
or nylon, and with braked swivel ca-
stors, or with fixed feet and a footrest
ring in the stool version. The armrests
are adjustable. The headrest is in mesh
and adjustable.

+ Item compliant with CAM

+ Class 1IM Italian Ministerial approval
in the fire-retardant cold molded
polyurethane foam and Chili farbic,
Mirage fabric or Secret simil leather.

GARANZIA - guarantee - garantie - garantia

10 anni - 10 years - 10 ans - 10 afos

MECCANISMI- mechanism - mécanismes - mecanismos

* SYN 01-A/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con tensionatore centrale
(Logica 01-01/PT-Logica Stool 01)

* SYN 02/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con tensionatore laterale
(Logica 01-01/PT-Logica Stool 01)

» SYN 03/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con traslatore di seduta
(Logica 01-01/PT)

* SYN 04/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con traslatore di seduta
e regolazione angolo seduta (Logica
01-01/PT)

« SYN 06/ Meccanismo sincronizzato
autopesante con limitatore di corsa
(Logica 01-01/PT)

« SYN 01-A/ Synchronized multi-block
mechanism with central tension
adjustment (Logica 01-01/PT-Logica
Stool 07)

* SYN 02/ Synchronized multi-block
mechanism with side tension adjust-
ment (Logica 01-01/PT-Logica Stool 01)

» SYN 03/ Synchronized multi-block
mechanism with sliding seat (Logica
01-01/PT)

* SYN 04/ Synchronized multi-block
mechanism with sliding seat and seat
angle-adjustment (Logica 01-01/PT)

« SYN 06/ Weight-activated synchro-
nized with travel restriction (Logica
01-01/PT)

nahu

Logica est une collection opérationn-
elle composée de : fauteuil a dossier
haut et tabouret. Le dossier a une
structure en polyamide et fibre de
verre et est équipé d'un support lom-
baire réglable. L'assise a une structure
en bois multicouche et sous 'assise en
polypropyléne, le rembourrage est en
polyuréthane moussé a froid ignifuge.
Elle est proposée avec cing types de
meécanismes, vérin a gaz et bases en
aluminium moulé sous pression poli ou
en nylon, roulettes pivotantes freinées,
pieds fixes et anneau repose-pieds
dans la version tabouret. Les accoudo-
irs sont réglables. L'appui-téte est en
résille et réglable.

« Article conforme aux CAM

« Homologation Ministérielle Italienne
Classe 1IM dans la version en mousse
de polyuréthane injectée a froid
ignifuge et tissu Chili, tissu Mirage ou
simil cuir Secret.

* SYN 01-A/ Mécanisme synchronisé
avec blocage multipositions et réglage
tension central (Logica 01-01/PT Logica
Stool 01)

+ SYN 02/ Mécanisme synchronisé
avec blocage multipositions et réglage
tension latéral (Logica 01-01/PT-Logica
Stool 01)

+ SYN 03/ Mécanisme synchronisé avec
blocage multipositions avec translation
de l'assise (Logica 01-01/PT)

+ SYN 04/ Mécanisme synchronisé avec
blocage multipositions avec translation
de l'assise et réglage angle-assise
(Logica 01-01/PT)

+ SYN 06/ Mécanisme synchronisé a
pesage automatique avec limitateur de
corse (Logica 01-01/PT)

Logica es una coleccion operativa
compuesta por: sillon de respaldo

altoy taburete. El respaldo tiene una
estructura de poliamiday fibra de
vidrio, red autoportante ignifuga y esta
equipado con soporte lumbar ajustable.
El asiento tiene una estructura de
multicapa de madera y debajo del
asiento de polipropileno, el acolchado
es de poliuretano expandido en frio
ignifugo. Se propone con cinco tipos de
mecanismos, elevador de gasy bases
de fundicion a presion de aluminio
pulido o nailon, ruedas giratorias con
freno, patas fijasy aro reposapiés en la
version taburete. Los apoyabrazos son
ajustables. El reposacabezas esta en red
y es ajustable.

certificaciones y homologacién

« Articulo conforme a los CAM

+ Homologa Ministerial clase 1 1M

en version espuma de poliuretano
moldeado frio ignifugo et tejido Chili,
tejido Mirage o ecopiel Secret.

+ SYN 01-A/ Mecanismo sincronizado
con bloqueo en multiposiciéon y regu-
lador de tensién central (Logica 01-01/
PT-Logica Stoool 01)

+ SYN 02/ Mecanismo sincronizado con
bloqueo en multiposicion y regulador
de tension lateral (Logica 01-01/PT-
Logica Stool 01)

+ SYN 03/ Mecanismo sincronizado con
bloqueo en multiposicion y desplaza-
dor de asiento (Logica 01-01/PT)

* SYN 04/ Mecanismo sincronizado
con bloqueo en multiposicién con de-
splazador de asiento y regulacion del
angulo del asiento (Logica 01-01/PT)

+ SYN 06/ Mecanismo sincronizado
activado por el peso (Logica 01-01/PT)

nahu

BRACCIOLI - armrests - accoudoirs - brazos

» BRR 28/ Set braccioli regolabili in
altezza in polipropilene nero, pad in
poliuretano morbido

* BRR 33/ Set braccioli regolabili 2D (al-
tezza, profondita) in polipropilene nero

con staffa in pressofusione di alluminio,

pad in poliuretano morbido

* BRR 34/ Set braccioli regolabili 3D
(altezza, profondita, orientamento) in
polipropilene nero, pad in poliuretano

* BRR 28/ Set of black polypropylene
height-adjustable armrests, soft polyu-
rethane pad

* BRR 33/ Set of 2D adjsutable black
polypropylene armrests (height, depth)
with aluminium bracket, soft polyu-
rethane pad

* BRR 34/ Set of 3D adjustable black
polypropylene armrests (height, depth,
revolving) soft polyurethane pad

* BRR 28/ Jeu d'accoudoirs réglables
en hauteur en polypropyléne noir, insert
en polyuréthane souple

* BRR 33/ Jeu d'accoudoirs réglables 2D
(hauteur, profondeur) en polypropyléne
noir avec étrier en aluminium, insert
en polyuréthane souple

* BRR 34/ Jeu d'accoudoirs réglables
3D (hauteur, profondeur, orientation)
en polypropyléne noir, insert en

015

* BRR 28/ Juego de brazos regulables
en altura en polipropileno negro,
almohadilla en poliuretano suave

* BRR 33/ Juego de brazos regulables
2D (altura, profundidad) en polipropi-
leno negro con soporte de aluminio,
almohadilla en poliuretano suave

* BRR 34/ Juego de brazos regulables
3D (altura, profundidad, orientacion)
en polipropileno negro, almohadilla en
bliuretano suave

BRR 36/ Juego de brazos regulables
(altura, profundidad, ancho,
ientacion) en polipropileno negro,
ohadilla en poliuretano suave

RQ 14/ Juego de ruedas de goma au-
frenantes @ 65 mm (para parquet)
PF 02/ Pies fijos h 65 mm

hses

BA 07/ Base de fundicion a presién
b aluminio pulido @ 700 mm

hs

C 01/ Gas cromado h 217 mm
bgica 01-01/PT)

C 04/ Gas cromado h 375 mm
ogica Stool 01)

pvestimientos

RTC/ Red ignifuga Teddy colorida

Pposacabeza

PRC/ Recargo por reposacabeza en
d Teddy colorida
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Logica

design by Nahu R&D

DESCRIZIONE - description - description - descripciéon

Logica & una collezione operativa
composta da: poltrona a schienale
alto e sgabello. Lo schienale ha una
struttura in poliammide e fibra di
vetro, rete autoportante ignifuga,
& dotato di supporto lombare

regolabile. Il sedile ha struttura in
multistrati di legno e sotto sedile in|
polipropilene, I'imbottitura & in poli
retano ignifugo schiumato a freddd
E proposta con cinque tipologie di
meccanismi, elevazione a gas e bas|
in pressofusione di alluminio lucidd
o in nylon, ruote piroettanti frenatd
piedini fissi e anello poggiapiedi ne
versione sgabello. | braccioli sono
regolabili. II poggiatesta € in rete e
regolabile.

CERTIFICAZIONI E OMOLQ

« EN1335:2020 Type Aand B
« Articolo conforme ai CAM

« Omologa Ministeriale classe 1IM ne
versione in poliuretano schiumato a
freddo ignifugo e tessuto Chili, tessu
Mirage o similpelle Secret.

GARANZIA - guarantee -
10 anni - 10 years - 10 ans - 10 afos

MECCANISMI- mechanis

« SYN 01-A/ Meccanismo sincronizza
multi-blocco con tensionatore centrd
(Logica 01-01/PT-Logica Stool 01)

* SYN 02/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con tensionatore latera
(Logica 01-01/PT-Logica Stool 01)

» SYN 03/ Meccanismo sincronizzato|
multi-blocco con traslatore di sedutd
(Logica 01-01/PT)

* SYN 04/ Meccanismo sincronizzatd
multi-blocco con traslatore di sedutd
e regolazione angolo seduta (Logica
01-01/PT)

« SYN 06/ Meccanismo sincronizzatg
autopesante con limitatore di corsa
(Logica 01-01/PT)

nahu

BRACCIOLI - armrests - accoudoirs - brazos

* BRR 28/ Set braccioli regolabili in
altezza in polipropilene nero, pad in
poliuretano morbido

» BRR 33/ Set braccioli regolabili 2D (al-
tezza, profondita) in polipropilene nero
con staffa in pressofusione di alluminio,
pad in poliuretano morbido

» BRR 34/ Set braccioli regolabili 3D
(altezza, profondita, orientamento) in
polipropilene nero, pad in poliuretano
morbido

» BRR 36/ Set braccioli regolabili 4D
(altezza, profondita, larghezza, orien-
tamento) in polipropilene nero, pad in
poliuretano morbido

OPTIONAL

Ruote e piedini

* RQ 14/ Set ruote gommate frenate @
65 mm (pavimenti in legno)
* PF 02/ Piedini fissi h 65 mm

Basi

BA 07/ Base in pressofusione
"alluminio lucido @ 700 mm

o Q

as

+ GC 01/ Gas cromato h 217 mm
(Logica 01-01/PT)

* GC 04/ Gas cromato h 375 mm
(Logica Stool 01)

Rivestimento

* RTC/ Rete ignifuga Teddy colorata

Poggiatesta

» PRC/ Maggiorazione per poggiatesta
in rete ignifuga Teddy colorata

* BRR 28/ Set of black polypropylene
height-adjustable armrests, soft polyu-
rethane pad

* BRR 33/ Set of 2D adjsutable black
polypropylene armrests (height, depth)
with aluminium bracket, soft polyu-
rethane pad

* BRR 34/ Set of 3D adjustable black
polypropylene armrests (height, depth,
revolving) soft polyurethane pad

* BRR 36/ Set of 4D adjustable black
polypropylene armrests (height, depth,
width, revolving), soft polyurethane
pad

Castros and feet

* RQ 14/ Set of braked rubber castors
@ 65 mm (wooden floors)
* PF 02/ Fixed feet h 65 mm

Bases

+ BA 07/ Polished aluminium base
@ 700 mm

Gas

+ GC 01/ Chromed gas h 217 mm
(Logica 01-01/PT)

+ GC 04/ Chromed gas h 375 mm
(Logica Stool 01)

Upholstery

» RTC/ Colored Teddy fire retardant
mesh

Headrest

« PRC/ Additional cost for Teddy fire
retardant colored headrest

« BRR 28/ Jeu d'accoudoirs réglables
en hauteur en polypropyléne noir, insert
en polyuréthane souple

* BRR 33/ Jeu d'accoudoirs réglables 2D
(hauteur, profondeur) en polypropyléne
noir avec étrier en aluminium, insert
en polyuréthane souple

* BRR 34/ Jeu d'accoudoirs réglables
3D (hauteur, profondeur, orientation)
en polypropyléne noir, insert en
polyuréthane souple

* BRR 36/ Jeu d'accoudoirs réglables
4D (hauteur, profondeur, largeur, orien-
tation) en polypropyléne noir, insert en
polyuréthane souple

Roulettes et patins

* RQ 14/ Jeu de roulettes bande
caoutchouc freinées @ 65 mm (pour
parquet)

* PF 02/ Patins fixes h 65 mm
Pietements

* BA 07/ Piegtement aluminium moulé
sous pression poli @ 700 mm

Gas

+ GC 01/ Gaz chromé h 217 mm
(Logica 01-01/PT)

* GC 04/ Gaz chromé h 375 mm
(Logica Stool 01)

Revétements

« RTC/ Résille ignifuge Teddy couleur
Appuie-téte

* PRC/ Supplément pour tétiére en
résille ignifuge Teddy coloré

015

* BRR 28/ Juego de brazos regulables
en altura en polipropileno negro,
almohadilla en poliuretano suave

» BRR 33/ Juego de brazos regulables
2D (altura, profundidad) en polipropi-
leno negro con soporte de aluminio,
almohadilla en poliuretano suave

« BRR 34/ Juego de brazos regulables
3D (altura, profundidad, orientacion)
en polipropileno negro, almohadilla en
poliuretano suave

« BRR 36/ Juego de brazos regulables
4D (altura, profundidad, ancho,
orientacioén) en polipropileno negro,
almohadilla en poliuretano suave

Ruedas y piedes

* RQ 14/ Juego de ruedas de goma au-
tofrenantes @ 65 mm (para parquet)

* PF 02/ Pies fijos h 65 mm

Bases

* BA 07/ Base de fundicion a presion
de aluminio pulido @ 700 mm

Gas

» GC 01/ Gas cromado h 217 mm
(Logica 01-01/PT)

* GC 04/ Gas cromado h 375 mm
(Logica Stool 01)

Revestimientos

« RTC/ Red ignifuga Teddy colorida

Reposacabeza

« PRC/ Recargo por reposacabeza en
red Teddy colorida
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Logica White

design by Nahu R&D

DESCRIZIONE - description - description - descripcion

IT

Logica White & una collezione opera-
tiva composta da: poltrona a schiena-
le alto e sgabello. Lo schienale ha una
struttura in poliammide e fibra di ve-
tro, rete autoportante ignifuga, & do-
tato di supporto lombare regolabile.

Il sedile ha struttura in multistrati di
legno e sotto sedile in polipropilene,
I'imbottitura & in poliuretano ignifugo
schiumato a freddo. E proposta con
cinque tipologie di meccanismi, ele-
vazione a gas e basi in pressofusione
di alluminio lucido o in nylon in colore
bianco, ruote piroettanti frenate,
piedini fissi e anello poggiapiedi nella
versione sgabello. | braccioli sono
regolabili. Il poggiatesta & in rete e
regolabile.

CERTIFICAZIONI E OMOLOGHE - certification and homologues - certificats et homologues -

« EN 133522020 Type Aand B
« Articolo conforme ai CAM

+ Omologa Ministeriale classe 1M nella
versione in poliuretano schiumato a
freddo ignifugo e tessuto Chili, tessuto
Mirage o similpelle Secret.

EN

Logica White is an operative collection
consisting of: high-back and stool.
The backrest has a polyamide and
fiberglass structure, self-supporting
fire-retardant mesh, and is equipped
with adjustable lumbar support.

The seat structure is in multi-layered
wood, the under seat in polypropy-
lene, and the padding in fire-retar-
dant cold-foamed polyurethane. It is
available in five types of mechanism,
gas-lift, bases in polished aluminium
or white nylon, and with braked swivel
castors, or with fixed feet and a foo-
trest ring in the stool version.

The armrests are adjustable.

The headrest is in mesh and adju-
stable.

« Item compliant with CAM

« Class 1IM Italian Ministerial approval
in the fire-retardant cold molded
polyurethane foam and Chili farbic,
Mirage fabric or Secret simil leather.

GARANZIA - guarantee - garantie - garantia

10 anni - 10 years - 10 ans - 10 afios

MECCANISMI- mechanism - mécanismes - mecanismos

* SYN 01-A/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con tensionatore centrale
(Logica White 01-01/PT-Logica White
Stool 01)

* SYN 02/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con tensionatore laterale
(Logica White 01-01/PT-Logica White
Stool 01)

* SYN 03/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con traslatore di seduta
(Logica White 01-01/PT)

* SYN 04/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con traslatore di seduta
e regolazione angolo seduta

(Logica White 01-01/PT)

» SYN 06/ Meccanismo sincronizzato
autopesante con limitatore di corsa
(Logica White 01-01/PT)

* SYN 01-A/ Synchronized multi-block
mechanism with central tension
adjustment (Logica White 01-01/PT
-Logica White Stool 01)

* SYN 02/ Synchronized multi-block
mechanism with side tension adjust-
ment (Logica White 01-01/PT-Logica
White Stool 01)

* SYN 03/ Synchronized multi-block
mechanism with sliding seat
(Logica White 01-01/PT)

* SYN 04/ Synchronized multi-block
mechanism with sliding seat and seat
angle-adjustment (Logica White 01-01/
PT)

« SYN 06/ Weight-activated synchroni-
zed with travel restriction
(Logica White 01-01/PT)

nahu

FR

Logica White est une collection
opérationnelle composée de : fauteuil
a dossier haut et tabouret. Le dossier
a une structure en polyamide et fibre
de verre, résille ignifuge autoportante
et est équipé d'un support lombaire
réglable. L'assise a une structure en
multiplis de bois et sous I'assise en
polypropyléne, le rembourrage est en
polyuréthane moussé a froid ignifuge.
Elle est proposée avec cing types de
mécanismes, vérin a gaz et bases en
aluminium moulé sous pression poli
ou en nylon blanc, roulettes pivotantes
freinées, pieds fixes et anneau repo-
se-pieds dans la version tabouret.

Les accoudoirs sont réglables.
L'appui-téte est en résille et réglable.

« Article conforme aux CAM

« Homologation Ministérielle Italienne
Classe 1IM dans la version en mousse
de polyuréthane injectée a froid
ignifuge et tissu Chili, tissu Mirage ou
simil cuir Secret.

* SYN 01-A/ Mécanisme synchronisé
avec blocage multipositions et réglage
tension central (Logica White 01-01/
PT-Logica White Stool 01)

* SYN 02/ Mécanisme synchronisé
avec blocage multipositions et réglage
tension latéral (Logica White 01-01/
PT-Logica White Stool 01)

« SYN 03/ Mécanisme synchronisé avec
blocage multipositions avec translation
de l'assise (Logica White 01-01/PT)

* SYN 04/ Mécanisme synchronisé avec
blocage multipositions avec translation
de I'assise et réglage angle-assise
(Logica White 01-01/PT)

* SYN 06/ Mécanisme synchronisé a
pesage automatique avec limitateur de
corse (Logica White 01-01/PT)

ES

Logica White es una coleccion opera-
tiva compuesta por: sillon de respaldo
alto, respaldo medio, respaldo medio
Up&Down, sillon de visita y taburete.

El respaldo tiene una estructura de
poliamida y fibra de vidrio, red auto-
portante ignifuga y estéd equipado con
soporte lumbar ajustable. El asiento
tiene una estructura de multicapa de
madera y debajo del asiento de polipro-
pileno, el acolchado es de poliuretano
expandido en frio ignifugo. Se propone
con cinco tipos de mecanismos, eleva-
dor de gasy bases de fundicion a pre-
sion de aluminio pulido o nailon blanco,
ruedas giratorias con freno, patas fijas
y aro reposapiés en la version taburete.
Los apoyabrazos son ajustables.

El reposacabezas estd en red y es
ajustable.

certificaciones y homologacion

« Articulo conforme a los CAM

« Homologa Ministerial clase 1IM

en versiéon espuma de poliuretano
moldeado frio ignifugo et tejido Chili,
tejido Mirage o ecopiel Secret.

* SYN 01-A/ Mecanismo sincronizado
con bloqueo en multiposicidon y regu-
lador de tension central (Logica White
01-01/PT-Logica White Stool 01)

« SYN 02/ Mecanismo sincronizado con
bloqueo en multiposiciéon y regulador
de tension lateral (Logica White 01-01/
PT-Logica White Stool 01)

* SYN 03/ Mecanismo sincronizado con
bloqueo en multiposicion y desplaza-
dor de asiento (Logica White 01-01/PT)

« SYN 04/ Mecanismo sincronizado
con bloqueo en multiposicién con
desplazador de asiento y regulacion
del angulo del asiento (Logica White
01-01/PT)

* SYN 06/ Mecanismo sincronizado
activado por el peso (Logica White
01-01/PT)

nahu

BRACCIOLI - armrests - accoudoirs - brazos

* BRR 33 WHY/ Set braccioli regolabili
2D (altezza, profondita) in polipropilene
bianco con staffa in pressofusione di
alluminio, pad in poliuretano morbido
nero

* BRR 34 WH/ Set braccioli regolabili
3D (altezza, profondita, orientamento)
in polipropilene bianco, pad in poliure-
tano morbido nero

» BRR 36 WHY/ Set braccioli regolabili
4D (altezza, profondita, larghezza,
orientamento) in polipropilene bianco,
pad in poliuretano morbido nero

OPTIONAL

Ruote e piedini

* RQ 14/ Set ruote gommate frenate @
65 mm (pavimenti in legno)

* PF 02/ Piedini fissi h 65 mm

Basi

+ BA 07/ Base in pressofusione di
alluminio lucido @ 700 mm

Gas

+ GC 01/ Gas cromato h 217 mm
(Logica White 01-01/PT)

* GC 04/ Gas cromato h 375 mm
(Logica White Stool 01)
Rivestimento

» RTC/ Rete ignifuga Teddy colorata

Poggiatesta

» PRC/ Maggiorazione per poggiatesta in
rete ignifuga Teddy colorata

* BRR 33 WHY/ Set of 2D adjsutable
white polypropylene armrests (hight,
depth) with aluminium bracket, black
soft polyurethane pad

* BRR 34 WHY/ Set of 3D adjustable
white polypropylene armrests (height,
depth, revolving) black soft polyuretha-
ne pad

* BRR 36 WH/ Set of 4D adjustable
white polypropylene armrests (height,
depth, width, revolving), black soft
polyurethane pad

Castros and feet

* RQ 14/ Set of braked rubber castors
@ 65 mm (wooden floors)
* PF 02/ Fixed feet h 65 mm

Bases

+ BA 07/ Polished aluminium base
@ 700 mm

Gas

* GC 01/ chromed gas h 217 cm (Logica
White 01-01/PT)

* GC 04/ chromed gas h 375 cm (Logica
White Stool 01)

Upholstery

+ RTC/ Colored Teddly fire retardant
mesh

Headrest

» PRC/ Additional cost for Teddy fire
retardant colored headrest

* BRR 33 WH/ Jeu d'accoudoirs
réglables 2D (hauteur, profondeur)
en polypropyléne blanc avec étrier en
aluminium, insert en polyuréthane
souple noir

* BRR 34 WH/ Jeu d’accoudoirs rég-
lables 3D (hauteur, profondeur, orien-
tation) en polypropyléne blanc avec
insert en polyuréthane souple noir

* BRR 36 WH/ Jeu d'accoudoirs
réglables 4D (hauteur, profondeur,
largeur, orientation) en polypropyléene
blanc avec insert en polyuréthane
souple noir

Roulettes et patins

* RQ14/Jeu de roulettes bande
caoutchouc freinées @ 65 mm (pour
parquet)

* PF 02/ Patins fixes h 65 mm
Pietements

« BA 07 / Piegtement aluminium moulé
sous pression poli @ 700 mm
Gas

+ GC 01/ Gaz chromé h 217 mm (Logica
White 01- 01/PT-)

* GC 04/ Gaz chromé h 375 mm (Logica
White Stool 01)

Revétements

* RTC/ Résille ignifuge Teddy couleur

Appuie-téte
* PRC/ Supplément pour tétiére en
résille ignifuge Teddy coloré

017

* BRR 33 WH/ Juego de brazos re-
gulables 2D (altura, profundidad) de
polipropileno blanco con soporte de
aluminio, almohadilla en poliuretano
suave negro

* BRR 34 WH/ Juego de brazos regu-
lables 3D (altura, profundidad, orienta-
cion) de polipropileno blanco, almoha-
dilla en poliuretano suave negro

* BRR 36 WH/ Juego de brazos regu-
lables 4D (altura, profundidad, ancho,
orientacion) de polipropileno blanco,
almohadilla en poliuretano suave
negro

Ruedasy piedes

* RQ14/Juego de ruedas de goma
autofrenantes @ 65 mm (para parquet)
* PF 02/ Pies fijos h 65 mm

Bases

+ BA 07/ Base de fundicién a presion de
aluminio pulido @ 700 mm

Gas

» GC 01/ Gas cromado h 217 mm
(Logica White 01-01/PT)

* GC 04/ Gas cromado h 375 mm
(Logica White Stool 01)

Revestimientos
* RTC/ Red ignifuga Teddy colorida

Reposacabeza

* PRC/ Recargo por reposacabeza
en red Teddy colrorida
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Logica White

design by Nahu R&D

DESCRIZIONE - description - description - descripciéon

Logica White & una collezione opera-
tiva composta da: poltrona a schiena-
le alto e sgabello. Lo schienale ha una
struttura in poliammide e fibra di ve-
tro, rete autoportante ignifuga, & do-
tato di supporto lombare regolabile.

Il sedile ha struttura in multistrati di
legno e sotto sedile in polipropilene,
I'imbottitura & in poliuretano ignifugo
schiumato a freddo. E proposta con
cinque tipologie di meccanismi, ele-
vazione a gas e basi in pressofusione
di alluminio lucido o in nylon in colore
bianco, ruote piroettanti frenate,
piedini fissi e anello poggiapiedi nella
versione sgabello. | braccioli sono
regolabili. Il poggiatesta € in rete e
regolabile.

CERTIFICAZIONI E OMOLOGHE - certification and homologues - certificats et homologues -

« EN1335:2020 Type Aand B
« Articolo conforme ai CAM

« Omologa Ministeriale classe 1IM nella
versione in poliuretano schiumato a
freddo ignifugo e tessuto Chili, tessuto
Mirage o similpelle Secret.

Logica White is an operative collection
consisting of: high-back and stool.
The backrest has a polyamide and
fiberglass structure, self-supporting
fire-retardant mesh, and is equipped
with adjustable lumbar support.

The seat structure is in multi-layered
wood, the under seat in polypropy-
lene, and the padding in fire-retar-
dant cold-foamed polyurethane. It is
available in five types of mechanism,
gas-lift, bases in polished aluminium
or white nylon, and with braked swivel
castors, or with fixed feet and a foo-
trest ring in the stool version.

The armrests are adjustable.

The headrest is in mesh and adju-
stable.

+ Item compliant with CAM

+ Class 1IM Italian Ministerial approval
in the fire-retardant cold molded
polyurethane foam and Chili farbic,
Mirage fabric or Secret simil leather.

GARANZIA - guarantee - garantie - garantia

10 anni - 10 years - 10 ans - 10 afos

MECCANISMI- mechanism - mécanismes - mecanismos

* SYN 01-A/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con tensionatore centrale
(Logica White 01-01/PT-Logica White
Stool 01)

» SYN 02/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con tensionatore laterale
(Logica White 01-01/PT-Logica White
Stool 01)

» SYN 03/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con traslatore di seduta
(Logica White 01-01/PT)

* SYN 04/ Meccanismo sincronizzato
multi-blocco con traslatore di seduta
e regolazione angolo seduta

(Logica White 01-01/PT)

« SYN 06/ Meccanismo sincronizzato
autopesante con limitatore di corsa
(Logica White 01-01/PT)

* SYN 01-A/ Synchronized multi-block
mechanism with central tension
adjustment (Logica White 01-01/PT
-Logica White Stool 01)

* SYN 02/ Synchronized multi-block
mechanism with side tension adjust-
ment (Logica White 01-01/PT-Logica
White Stool 01)

* SYN 03/ Synchronized multi-block
mechanism with sliding seat
(Logica White 01-01/PT)

* SYN 04/ Synchronized multi-block
mechanism with sliding seat and seat
angle-adjustment (Logica White 01-01/
PT)

+ SYN 06/ Weight-activated synchroni-
zed with travel restriction
(Logica White 01-01/PT)

nahu

Logica White est une collection
opérationnelle composée de : fauteuil
a dossier haut et tabouret. Le dossier
a une structure en polyamide et fibre
de verre, résille ignifuge autoportante
et est équipé d'un support lombaire
réglable. 'assise a une structure en
multiplis de bois et sous I'assise en
polypropyléne, le rembourrage est en
polyuréthane moussé a froid ignifuge.
Elle est proposée avec cing types de
mécanismes, vérin a gaz et bases en
aluminium moulé sous pression poli
ou en nylon blanc, roulettes pivotantes
freinées, pieds fixes et anneau repo-
se-pieds dans la version tabouret.

Les accoudoirs sont réglables.
L'appui-téte est en résille et réglable.

« Article conforme aux CAM

« Homologation Ministérielle Italienne
Classe 1IM dans la version en mousse
de polyuréthane injectée a froid
ignifuge et tissu Chili, tissu Mirage ou
simil cuir Secret.

+ SYN 01-A/ Mécanisme synchronisé
avec blocage multipositions et réglage
tension central (Logica White 01-01/
PT-Logica White Stool 01)

+ SYN 02/ Mécanisme synchronisé
avec blocage multipositions et réglage
tension latéral (Logica White 01-01/
PT-Logica White Stool 01)

+ SYN 03/ Mécanisme synchronisé avec
blocage multipositions avec translation
de l'assise (Logica White 01-01/PT)

* SYN 04/ Mécanisme synchronisé avec
blocage multipositions avec translation
de l'assise et réglage angle-assise
(Logica White 01-01/PT)

* SYN 06/ Mécanisme synchronisé a
pesage automatique avec limitateur de
corse (Logica White 01-01/PT)

Logica White es una coleccion opera
tiva compuesta por: sillon de respaldo
alto, respaldo medio, respaldo medio
Up&Down, sillon de visita y taburete.

El respaldo tiene una estructura de
poliamida y fibra de vidrio, red auto-
portante ignifuga y esta equipado con
soporte lumbar ajustable. El asiento
tiene una estructura de multicapa de
madera y debajo del asiento de polipro
pileno, el acolchado es de poliuretano
expandido en frio ignifugo. Se propone
con cinco tipos de mecanismos, eleva
dor de gas y bases de fundicion a pre-
sion de aluminio pulido o nailon blanco,
ruedas giratorias con freno, patas fijas
y aro reposapiés en la version taburete.
Los apoyabrazos son ajustables.

El reposacabezas esta enredy es
ajustable.

certificaciones y homologacién

« Articulo conforme a los CAM

+ Homologa Ministerial clase 1 1M

en version espuma de poliuretano
moldeado frio ignifugo et tejido Chili,
tejido Mirage o ecopiel Secret.

+ SYN 01-A/ Mecanismo sincronizado
con blogqueo en multiposicion y regu-
lador de tension central (Logica White
01-01/PT-Logica White Stool 01)

+ SYN 02/ Mecanismo sincronizado con
blogqueo en multiposicién y regulador
de tension lateral (Logica White 01-01/
PT-Logica White Stool 01)

* SYN 03/ Mecanismo sincronizado con
blogqueo en multiposicién y desplaza-
dor de asiento (Logica White 01-01/PT)

* SYN 04/ Mecanismo sincronizado
con bloqueo en multiposicion con
desplazador de asiento y regulacion
del angulo del asiento (Logica White
01-01/PT)

+ SYN 06/ Mecanismo sincronizado
activado por el peso (Logica White
01-01/PT)

nahu

BRACCIOLI - armrests - accoudoirs - brazos

* BRR 33 WH/ Set braccioli regolabili * BRR 33 WHY/ Set of 2D adjsutable
2D (altezza, profondita) in polipropilene  white polypropylene armrests (hight,
bianco con staffa in pressofusione di depth) with aluminium bracket, black
alluminio, pad in poliuretano morbido soft polyurethane pad

o « BRR 34 WHY/ Set of 3D adjustable

* BRR 34 WH/ Set braccioli regolabili white polypropylene armrests (height,
3D (altezza, profondita, orientamento) depth, revolving) black soft polyuretha-
in polipropilene bianco, pad in poliure- ne pad

S « BRR 36 WH/ Set of 4D adjustable

* BRR 36 WHY/ Set braccioli regolabili white polypropylene armrests (height,

* BRR 33 WH/ Jeu d’accoudoirs
réglables 2D (hauteur, profondeur)
en polypropyléne blanc avec étrier en
aluminium, insert en polyuréthane
souple noir

* BRR 34 WH/ Jeu d'accoudoirs rég-
lables 3D (hauteur, profondeur, orien-
tation) en polypropyléne blanc avec
insert en polyuréthane souple noir

* BRR 36 WH/ Jeu d'accoudoirs

017

* BRR 33 WH/ Juego de brazos re-
gulables 2D (altura, profundidad) de
polipropileno blanco con soporte de
aluminio, almohadilla en poliuretano
suave negro

* BRR 34 WH/ Juego de brazos regu-
lables 3D (altura, profundidad, orienta-
cién) de polipropileno blanco, almoha-
dilla en poliuretano suave negro

* BRR 36 WH/ Juego de brazos regu-
ples 4D (altura, profundidad, ancho,
ientacion) de polipropileno blanco,
ohadilla en poliuretano suave

bgro

RQ 14/Juego de ruedas de goma
tofrenantes @ 65 mm (para parquet)
PF 02/ Pies fijos h 65 mm

hses

BA 07/ Base de fundicion a presion de
minio pulido @ 700 mm

hs

C 01/ Gas cromado h 217 mm

pgica White 01-01/PT)

C 04/ Gas cromado h 375 mm

ogica White Stool 01)

pvestimientos

RTC/ Red ignifuga Teddy colorida

Pposacabeza

PRC/ Recargo por reposacabeza
red Teddy colrorida
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Logica White

design by Nahu R&D

DESCRIZIONE - description - description - descripciéon

Logica White & una collezione oper
tiva composta da: poltrona a schie
le alto e sgabello. Lo schienale ha u
struttura in poliammide e fibra di v
tro, rete autoportante ignifuga, & dd
tato di supporto lombare regolabilg
Il sedile ha struttura in multistrati d|
legno e sotto sedile in polipropilend
I'imbottitura € in poliuretano ignifu
schiumato a freddo. E proposta co
cinque tipologie di meccanismi, el
vazione a gas e basi in pressofusio
di alluminio lucido o in nylon in cold
bianco, ruote piroettanti frenate,
piedini fissi e anello poggiapiedi ne
versione sgabello. | braccioli sono
regolabili. Il poggiatesta € in rete e
regolabile.

CERTIFICAZIONI E OMOLQ

« EN1335:2020 Type Aand B
« Articolo conforme ai CAM

« Omologa Ministeriale classe 1IM ne
versione in poliuretano schiumato a
freddo ignifugo e tessuto Chili, tessu
Mirage o similpelle Secret.

GARANZIA - guarantee -
10 anni - 10 years - 10 ans - 10 afos

MECCANISMI- mechanis

* SYN 01-A/ Meccanismo sincronizza
multi-blocco con tensionatore centrd
(Logica White 01-01/PT-Logica White|
Stool 01)

* SYN 02/ Meccanismo sincronizzatol
multi-blocco con tensionatore latera
(Logica White 01-01/PT-Logica White|
Stool 01)

» SYN 03/ Meccanismo sincronizzato|
multi-blocco con traslatore di sedutd
(Logica White 01-01/PT)

* SYN 04/ Meccanismo sincronizzatd
multi-blocco con traslatore di sedutd
e regolazione angolo seduta
(Logica White 01-01/PT)

* SYN 06/ Meccanismo sincronizzatg
autopesante con limitatore di corsa
(Logica White 01-01/PT)
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BRACCIOLI - armrests - accoudoirs - brazos

* BRR 33 WH/ Set braccioli regolabili
2D (altezza, profondita) in polipropilene
bianco con staffa in pressofusione di
alluminio, pad in poliuretano morbido
nero

* BRR 34 WH/ Set braccioli regolabili
3D (altezza, profondita, orientamento)
in polipropilene bianco, pad in poliure-
tano morbido nero

* BRR 36 WHY/ Set braccioli regolabili
4D (altezza, profondita, larghezza,
orientamento) in polipropilene bianco,
pad in poliuretano morbido nero

OPTIONAL

Ruote e piedini

* RQ 14/ Set ruote gommate frenate @
65 mm (pavimentiin legno)

* PF 02/ Piedini fissi h 65 mm

Basi

+ BA 07/ Base in pressofusione di
alluminio lucido @ 700 mm

Gas

+ GC 01/ Gas cromato h 217 mm
(Logica White 01-01/PT)

* GC 04/ Gas cromato h 375 mm
(Logica White Stool 01)
Rivestimento

» RTC/ Rete ignifuga Teddy colorata

Poggiatesta
» PRC/ Maggiorazione per poggiatesta in
rete ignifuga Teddy colorata

* BRR 33 WHY/ Set of 2D adjsutable
white polypropylene armrests (hight,
depth) with aluminium bracket, black
soft polyurethane pad

* BRR 34 WHY/ Set of 3D adjustable
white polypropylene armrests (height,
depth, revolving) black soft polyuretha-
ne pad

* BRR 36 WH/ Set of 4D adjustable
white polypropylene armrests (height,
depth, width, revolving), black soft
polyurethane pad

Castros and feet

* RQ 14/ Set of braked rubber castors
@ 65 mm (wooden floors)
* PF 02/ Fixed feet h 65 mm

Bases

+ BA 07/ Polished aluminium base
@ 700 mm

Gas

+ GC 01/ chromed gas h 217 cm (Logica
White 01-01/PT)

» GC 04/ chromed gas h 375 cm (Logica
White Stool 01)

Upholstery

+ RTC/ Colored Teddy fire retardant
mesh

Headrest

+ PRC/ Additional cost for Teddy fire
retardant colored headrest

* BRR 33 WH/ Jeu d’accoudoirs
réglables 2D (hauteur, profondeur)
en polypropyléne blanc avec étrier en
aluminium, insert en polyuréthane
souple noir

* BRR 34 WH/ Jeu d’accoudoirs rég-
lables 3D (hauteur, profondeur, orien-
tation) en polypropyléne blanc avec
insert en polyuréthane souple noir

* BRR 36 WH/ Jeu d'accoudoirs
réglables 4D (hauteur, profondeur,
largeur, orientation) en polypropylene
blanc avec insert en polyuréthane
souple noir

Roulettes et patins

* RQ14/Jeu de roulettes bande
caoutchouc freinées @ 65 mm (pour
parquet)

 PF 02/ Patins fixes h 65 mm
Pietements

* BA 07/ Pietement aluminium moulé
sous pression poli @ 700 mm

Gas

* GC 01/ Gaz chromé h 217 mm (Logica
White 01- 01/PT-)

* GC 04/ Gaz chromé h 375 mm (Logica
White Stool 01)

Revétements

« RTC/ Résille ignifuge Teddy couleur
Appuie-téte

* PRC/ Supplément pour tétiére en
résille ignifuge Teddy coloré
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* BRR 33 WH/ Juego de brazos re-
gulables 2D (altura, profundidad) de
polipropileno blanco con soporte de
aluminio, almohadilla en poliuretano
suave negro

* BRR 34 WH/ Juego de brazos regu-
lables 3D (altura, profundidad, orienta-
cién) de polipropileno blanco, almoha-
dilla en poliuretano suave negro

* BRR 36 WH/ Juego de brazos regu-
lables 4D (altura, profundidad, ancho,
orientacion) de polipropileno blanco,
almohadilla en poliuretano suave
negro

Ruedas y piedes

* RQ14/Juego de ruedas de goma
autofrenantes @ 65 mm (para parquet)
* PF 02/ Pies fijos h 65 mm

Bases

* BA 07/ Base de fundicion a presion de
aluminio pulido @ 700 mm

Gas

» GC 01/ Gas cromado h 217 mm
(Logica White 01-01/PT)

* GC 04/ Gas cromado h 375 mm
(Logica White Stool 01)

Revestimientos

* RTC/ Red ignifuga Teddy colorida

Reposacabeza

* PRC/ Recargo por reposacabeza
en red Teddy colrorida
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Rivestiment
e finiture

upholsteries and finishes/revétements et finitions/revestimientos y acabados
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Teddy - Cat. B Mirage - Cat. C

100% Poliestere Fr 100% Poliestere Fr - Trevira CS®
100% Polyester Fr 100% Polyester Fr - Trevira CS®
100% Polyester Fr 100% Polyester Fr - Trevira CS®
100% Polyester Fr 100% Poliéster Fr - Trevira CS®

TYO1 TY24 TY22 TYO02 MGO04 MG24 MGO1 MGO6
Nero Grigio avio Bordeaux Rosso Grigio chiaro Grigio Nero Marrone
Black Grey avio Bordeaux Red Light grey Grey Black Brown
Noir Gris avio Bordeaux Rouge Gris clair Gris Noir Brun
Negro Gris avio Bordeaux Rojo Cris claro Cris Negro Marrén
MG25 MGO07
Verde chiaro Arancio
Light green Orange
Vert clair Orange
Verde claro Naranja
TYO4 TYO3 MGO05 MGO03 MGO09
Grigio chiaro Blu Verde Blu Beige
Light grey Blue Green Blue Beige
Gris clair Bleu Vert Bleu Beige
Gris claro Azul Verde Azul Beige
TYO5 TYO6 TY23 MG33 MG02 MG32
Verde Terra Azzurro Azzurro Rosso Bordeaux
Green Earth Light blue Light blue Red Bordeaux
Vert Terre Blue ciel Bleu ciel Rouge Bordeaux

Verde Tierra Azul Azul Rojo Bordeaux
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Chili - Cat. C Secret - Cat. C

100% Poliestere riciclato post-consumo Fr 76% PVC - 22% PES - 2% PU
100% Post consumer recycled polyester Fr

100% Polyester recyclé post-consommation Fr

100% Poliéster reciclado posconsumo Fr

CL24 CLO1 CLO6 SCo4 SCO1 SC15

i i Marrone Grigio scuro Nero Bianco
Grigio scuro Nero .
Da‘ﬁ(l gre; Black Brown Dark grey Black White
Gris fonce Noir Brun Gris foncé Noir Blanc
Gris 0scuro Negro Marrén Gris oscuro Negro Blanco

SC26
Marrone scuro
CLO4 CcLO8 CL25 CLO5 ClL26 Dark brown
Grigio Ocra Verde Verde chiaro Marrone scuro a;ur?éfr?gzgu o
Grey Ocher Green Light green Dark brown
Gris Ocre Vert Vert clair Brun foncé
Gris Ocre Verde Verde claro Marrén oscuro

SCO06 SCo5 SC25
Marrone Verde Verde scuro
CL32 Brown GCreen Dark green
Brun Vert Vert foncé
Amaranto Marrén Verde Verde oscuro
Amaranth
Amarante
Amaranto

CL33 CL23 CLO3 CL22 CLO2 SC09 SC22 SC02 SCo8 SC23
Azzurro Turchese Blu Bordeaux Rosso Beige Bordeaux Rosso Ocra Blu scuro
Light blue Turqgoise Blue Bordeaux Red Beige Bordeaux Red Ocher Dark blue
Bleu ciel Turgoise Bleu Bordeaux Rouge Beige Bordeaux Rouge Ocre Bleu foncé

Azul Turgesa Azul Bordeaux Rojo Beige Bordeaux Rojo Ocre Azul oscuro
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Step Melange - Cat. E

100% Poliestere Fr - Trevira CS®
100% Polyester Fr - Trevira CS®
100% Polyester Fr - Trevira CS®
100% Poliéster Fr - Trevira CS®
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Fenice - Cat. E

75% Lana - 25% Poliammide
75% Wool - 25% Polyamide
75% Laine - 25% Polyamide
75% Lana - 25% Poliamida

STO4 ST24
Grigio Grigio scuro
Grey Dark grey
Gris Gris foncé
Gris Gris oscuro

ST09

Tortora
Grey beige
Beige gris
Taupe

STO6 ST26

Marrone Marrone scuro
Brown Dark brown
Brun Brun foncé
Marron Marrén oscuro

ST25 STO5 ST35

Verde chiaro Verde Verde scuro
Light green Green Dark green
Vert clair Vert Vert foncé
Verde claro Verde Verde oscuro

ST23

Turchese
Turguoise
Turquoise
Azul turquesa

STO3

Blu

Blue
Bleu
Azul

ST33

Blu scuro
Dark blue
Bleu foncé
Azul oscuro

ST10

Salmone
Salmon
Saumoné
Salmon

ST20

Petunia
Petunia
Pétunia
Petunia

ST02

Rosso
Red
Rouge
Rojo

FEO4 FS24 FS04 FE24 FEO9 FS06
Grigio Grigio scuro Grigio Grigio scuro Beige Marrone
Grey Dark grey Grey Dark grey Beige Brown
Gris Gris foncé Gris Gris foncé Beige Brun
Gris Grigio scuro Gris Gris oscuro Beige Marrén

FE35

Verde scuro
Dark green
Vert foncé
Verde oscuro

FEOS FE25

Verde Verde chiaro
Green Light green
Vert Vert clair
Verde Verde claro

FEO7 FE22 FEO3 FS03 FE33
Arancio Rosso Blu scuro Blu Blu
Orange Red Dark blue Blue Blue
Orange Rouge Bleu foncé Bleu Bleu
Naranja Rojo Azul oscuro Azul Azul
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Extrema AU - Cat. F

63% PU- 23% COT- 8% PES

EXO1 EX04 EX15 EX03
Nero Grigio scuro Bianco Blu
Black Dark grey White Blue
Noir Gris foncé Blanc Bleu
Negro Gris oscuro Blanco Azul

EX26

Marrone scuro
Dark brown
Brun foncé
Marrén oscuro

EX06 EX09 EX33 EX23
Tortora Beige Carta zucchero Blu scuro
Grey beige Beige Powdre blue Dark blue
Beige gris Beige Bleu poudre Bleu foncé
Taupe Beige Azul pastel Azul oscuro

EX08 EXO5 EX25 EX02 EX22

Ocra Verde oliva Verde scuro Rosso Bordeaux
Ocher Olive green Dark green Red Bordeaux
Ocre Vert olive Vert foncé Rouge Bordeaux
Ocre Verde oliva Verde oscuro Rojo Bordeaux

nahu

Morph - Cat. G

85% Lana della Nuova Zelanda - 15% Poliammide
85% Wools of New Zealand - 15% Polyamide
85% Laine de Nouvelle Zélande - 15% Polyamide

85% Lana de Nueva Zelanda - 15% Poliamida

i b e S e T
A Ly
*ﬁ%ﬁsuzm&wrp-;xﬁxn e
A =)

{?'w'lr Lm'n;u n\.xm."ima}::&l:; ‘;w

L

e T T LT

4

MO09

Beige
Beige
Beige
Beige

MOO08

Giallo
Yellow
Jaune
Amarillo

MO24 MO25
Antracite Verde oliva
Anthracite Olive green
Anthracite Vert olive
Antracita Verde oliva

MOO06

Nocciola
Hazel
Noisette
Avellana

MOO05 MQO35
Verde Verde scuro
Green Dark green
Vert Vert foncé
Verde Verde oscuro

027

MOO03

Blu

Blue
Bleu
Azul

MO23

Blu scuro
Dark blue
Bleu foncé
Azul oscuro

MO07

Arancio
Orange
Orange
Naranja

MOO02

Rosso
Red
Rouge
Rojo
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Pelle fiore rettificato - Cat. PF

Corrected grain leather
Cuir grain corrigé
Cuero grano corregido

PFO1

Nero
Black
Noir
Negro

PFO4

Grigio scuro
Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro

PF15

Bianco
White
Blanc
Blanco

PFO2

Rosso
Red
Rouge
Rojo

PF26

Marrone scuro
Dark brown
Brun foncé
Marrén oscuro

PFO9

Beige
Beige
Beige
Beige

Rete Teddy

100% Poliestere Fr
100% Polyester Fr
100% Polyester Fr
100% Poliéster Fr

RYO1

Nero
Black
Noir
Negro

RY24

Grigio chiaro
Light grey
Gris clair
Gris claro

RY15

Bianco
White
Blanc
Blanco
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RYO4

Grigio avio
Grey avio
Gris avio
Gris avio
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